Determinazione nr. 1279 del 22/04/2021

ACCORDO CON IL FORNITORE PRIVATO ACCREDITATO CROCE AZZURRA RICCIONE SRL PER LA FORNITURA DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SANITARIO URGENTE E PROGRAMMATO PER LA PROVINCIA DI RIMINI - PERIODO 01.04.2021 - 31.03. 2026

Provvedimento

Tipo di provvedimento	Determina
Data atta	
Data atto	22-04-2021
Provvedimento	Determinazione nr. 1279 del 22/04/2021
Oggetto del provvedimento	ACCORDO CON IL FORNITORE PRIVATO ACCREDITATO CROCE AZZURRA RICCIONE SRL PER LA FORNITURA DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SANITARIO URGENTE E PROGRAMMATO PER LA PROVINCIA DI RIMINI – PERIODO 01.04.2021 - 31.03. 2026
Contenuto in forma sintetica	ACCORDO CON IL FORNITORE PRIVATO ACCREDITATO CROCE AZZURRA RICCIONE SRL PER LA FORNITURA DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SANITARIO URGENTE E PROGRAMMATO PER LA PROVINCIA DI RIMINI - PERIODO 01.04.2021 - 31.03. 2026
Spesa prevista	€ 16.690.603,00
Estremi principali documenti	D.Lgs. 502/92 e s.m.i L.R. n° 34 del 12.10.1998 D.G.R. n° 327 del 23.2.2004-D.G.R. n. 44 del 26.1.2009-Circolare E.R. n. 4 del 26.2.2010-DGR n° 624 del 21.5.2013-Circolare E.R. n. 6 del 20.03.2014
Data di inserimento	22-04-2021